Corrigé type Td N°-4 UEF-1 Master-1 Chimie Organique

Réponse Exercice-1
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Réponse Exercice-2

AE = L2
2w
Pour 'H
AE = (267,512x10%rad T~ 1s71)(6,63x1073%.5)(5,87 T)
o 2(3,14rad)
=1,66x107%5]
Pour 3C

¥ = 67,2640 x 108,

AE = 4,18 x 1072¢].

Réponse Exercice-3

N
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_ 1,66X1072%] _
= exp (_ 1,381x10-23 J K~1x298 K) = 0,99996

N(Iz—%) =1- N(1=+%), N(1=—§) = 0,49999 et N(1=+ %):0,50001



Réponse Exercice-4
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2 signaux (1 pour les H, et 1 pour les Hp)

a a

BI’CHQCHQBI’
1 signal (les deux CH, sontequivalents)

a'H ,CI
p
H ~H

a

b

3 signaux (1 pour Hy, 1 pour Hy et 1pour Hp)

a' qs‘
H “— H
AN
H
2 H
b

4 signaux (1 pour Hy, 1 pour Hy: 1pour Hy et 1pour H)

a b c¢ d
CH;CH.CH,COCH;

4signaux (1 pour les Hy, 1 pour les Hy, 1pour les Hc et 1pour lesHy)

O

1 signal (lessix H sontequivalents)

6 signaux (1 pour H,, 1 pour Hp,1pour les H¢, 1pour les Hq, 1pour
lesH. et 1pour les Hy).






